

ELŐFIZETÉS:
 Egész évre . 6 ft.
 Fél évre . . . 3 ft.
 Negyed évre 1 ft. 50 kr.
 A lap szellemi részét
 illető küldemények a
 szerkesztőnek, anyagiak
 a lap tulajdonosnak küldendők.

BÁCSKA.

MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZLÖNY.

HIRDETÉSI DÍJ:
 egy 1 hasábos petit sor 10 kr.,
 többszöri hirdetésnél olcsóbb.
 Nyilttér sora 25 kr.
 Elyegdíj minder hirdetésnél
 30 kr.
 A hirdetések Bittermann
 Nándor könyv- és könyvma-
 jában és a szerkesztőnél fogad-
 tatnak el.
 Kéziratok nem küldetnek vissza.

Egyes szám ára 10 kr.

Megjelen minden kedden és pénteken.

Egyes szám ára 10 kr.

A kalocsai érsek Zomborban.

Főpásztorunk, a kalocsai egyházmegye érseki székének, elődei nevéhez méltó képviselője, Császká György, két napi ittlét után, ma távozik körünkől.

Őszinte örömmel üdvözöltük jöttét, mely alkalmat adott Zombor lakosságának szemtől-szembe látni nyájasságáról s jótékonyágáról régen nagy hírű főpásztorát.

A kalocsai érseknek viszont alkalma nyílt a tegnapielőtti fogadtatásból, a végét hosszát nem érő küldöttségek tisztelgéséből s egyéb ünnepekből meggyőződnie, hogy Zombor városának nemcsak buzgó katolikusai, de az egész közönség vallás és nemzetiségi különbség nélkül, mily ragaszkodást tanúsít iránta s mily örömmel látja körében.

Bár politikai életünk legutóbbi eseményei külön táborban találták érsekünket s az általa vezetett, hazafias érzelmekben kiváló megyei papságot s külön táborban bennünket; a mint kétséget nem tűrő állást kellett foglalnunk a politikai élet mezején: épp oly határozott és őszinte tisztelettel hajlunk meg kitűnő érsekünk s az általa vezetett róm. kath. papság előtt, a mint a vallás szent igéivel s malasztjaival előtűnk megjelennek, a midőn a vallásos érzelmet istápolásán, erősítésén fáradoznak.

Lélekemelő látvány volt érsekünk jóságos alakja, amint a szószékről Isten igéjét hirdette, amint papságától környezve, buzgó áhitattal osztotta ki a bérmlás szentségét, amint a tiszteletére összesereglett küldöttségektől városunk közállapotai felől igyekezett személyesen, alapos tájékozást szerezni.

Senki nálunknál jobban nem óhajtja, hogy érsekünk azt a nagy hatalmat és befolyást, mely isteni és emberi törvények szerint kezébe van letéve, papságának segédkezése mellett, minél hathatósabban és sikeresebben érvényesíthesse. Senki nálunknál jobban nem kívánja, hogy a kereszténység magas szentjai — épen nehéz napjainkban — a hívőkben a legmélyebb gyökereket verjék.

Midőn érsekünk a keresztény szeretet olajágával közöttünk megjelent, meghajlik előtte minden zászló s városunk egész lakossága áldást kíván működésére. Ez egyhangú óhajhoz mi is a legőszintébb szívről csatlakozunk s körünkől távozó főpásztorunknak azt kiáltjuk: „A mielőbbi viszontlátásra“.

A megérkezés.

Kissé boros volt az idő tegnapielőtti délután, amikor Császká György kalocsai érsek városunkba megérkezett. Már-már azt lehetett hinni, hogy az esetleg bekövetkező eső el fogja rontani az egész fogadtatási ünnepélyt. Három óra felé azonban a felhők eloszlottak, a nap kisütött s így az ünnepegnék kissé hűvös ugyan, de elég szép idő kelvezett.

Három órakor vonult ki a küldöttség a vasuti állomásra, hogy a Szabadka felől ¼ 4 órakor jövő vonaton érkező magas vendéget fogadja. Legelől ment egy bandérium, utána a tűzoltók zenekara a tűzoltók soraival. Ezek után pedig hosszú kocsisorban Schlagetter Gyula polgármester és dr. Gertinger Pál főkapitány vezetése alatt a kegyuri bizottság.

A vasuti állomáson a bandérium, a tűzoltók s a roppant néptömeg az állomás előtt foglaltak helyet. A fogadó küldöttség a Perronra ment, hogy mindjárt a vonat megérkezése után üdvözölhesse egyházmegyénk kegyes főpásztorát. A küldöttségben ott láttuk: Schlagetter Gyula polgármestert (díszmagyarban), Koczár Zsigmond kir. közjegyzőt (díszmagyarban), dr. Gertinger

Pál h. főkapitányt (díszmagyarban), továbbá Széchényi József kir. törvényszéki elnököt, Szondi Mátyás kir. törvényszéki bírót, dr. Donozlovits Vilmos, Pocskay Sándor, Zsuffa Vince, dr. Alföldy Árpád, Blumenthal Lajos, Bosnyák József, Fratricsevits Béla, Lang Flórián, Frey Imre, Paul Kálmán, Thum Vince, dr. Dekker Pál, dr. Matzitz Pál, dr. Fratricsevits-Aszt Vince, Veszelyovszky Péter, dr. Thurszky Zsigmond, Szilágy Ferenc, Zsulyevits Ernő, Jerkovits Antal, Falcione Lőrinc, Kandler József stb. kegyuri bizottsági tagokat, továbbá dr. Kardos Kálmán kir. ügyészt, dr. Hoffmann Károly kulai apát-plébánost stb.

Valamivel fél négy óra után mozsár-lövészek jelezték, hogy a vonat beérkezett a pályaudvarba. Alig hogy a vonat megállott, a külön szalon-kocsi ablakában látható lett Császká György jóságos arca. Kiséretében voltak: Majorossy püspök, Városovics kanonok, Czundl érseki titkár és Horváth Viktor érseki iktató, továbbá Szabadka város részéről elkísérték: Mamusich polgármester, Szalay főkapitány, Frankl István és még két bizottsági tag.

A mikor az érsek a kupéből kiszállott, Schlagetter Gyula polgármester a következő beszéddel üdvözölte:

Nagyméltóságú és főtisztelendő érsek ur! Kegyelmes ur! Zombor szab. kir. város közönségének ünnepe van, midőn excellenciátat üdvözölheti városunk falai között.

Zombor szab. kir. város katolikus lakossága azon alkalomból, hogy főpásztor a bérmlás szentségének kiosztása végett körében megjelenik, a mindenkor híven megőrzött vallásosság érzelmeiből természetesen folyó kötelességteljes tisztelettel nyilváníja őszintén érzett örömet; és ezen örömben osztozik a város összes lakossága, mert mindenki tudja, hogy nagyméltóságodban nemcsak a hivatása magaslatán álló katolikus főpapot, hanem egyuttal a derék és jó embert, a jeles hazafit is tisztelheti, kit fenkölt gondolkodása, nemes jöttekre irányuló igaz keresztény erényekben gazdag élete és tevékenysége, azok sorába helyezett, kiknek nemcsak a jövő, de már a jelen is oly egyértelmű bensőséggel, oly ostromlan szeretettel, oly minden dicséreten és minden ócsárláson felül álló nagyrabecsüléssel adja meg az elismerés babérkoszoruját, mert hisz excellenciád neve ugys mint egyházfeljedelemt, ugys mint jótékony-ságot gyakorló emberbaráté és példás hazafé, egyaránt a tisztelet, az elismerés és hála érzetével említettik, ugys a szegények egyszerű kunyhójában, mint a gazdagok fényes palotájában.

Ily érzelmekkel szívünkben mondunk Isten hozottat nagyméltóságodnak, ily érzelmekkel szívünkben kerjünk excellenciátat, hogy tekintse szívesen — habár csak néhány napig — otthonának városunkat és legyen meggyőződve excellenciád, hogy midőn áldását osztja a város lakóinak, nem érdemtelenek részestülnek abban és hogy a város minden lakója szintén arra kéri Isten, hogy legyen áldva, ki szent nevével ajkain jó körünkbe, hogy tartsa meg nekünk és ez országnak sokáig testi és lelki épségben az áldásthöz főpapot, hogy engedje a Mindeneknek Ura, hogy szeretett érsekünk, főtisztelendő Császká György excellenciája sokáig éljen!

A beszéd befejezésével fellhangzott lelkes és szünni nem akaró éljenzés után Császká György körülbelül ezeket mondotta:

„Lelkemet és szívemet öröm tölti el, hogy Zombor szab. kir. város közönségét üdvözölhetem s hogy az itteni biveimnek a bérmlás szentségét kioszthatom. Fogadják köszönetemet a nagyságos polgármester ur által olyan szíven tolmácsolott érzelmeikért. Meg vagyok róla győződve, hogy ezen érzelmek őszinték és igazak. Szívemből óhajtom, hogy Zombor város szellemi és anyagi haladását Isten bőséges áldása kísérje. Fogadják köszönetemet és főpásztori áldásomat.“

A beszéd után a polgármester a küldöttség több tagját bemutatva, a kik mindegyikével az érsek néhány nyájás és barátságos szót váltott. Néhány perc múlva megindult a menet. Elöl ment a bandérium Karnász vezetése alatt, utána a tűzoltók a zenekarral, a mely folyton játszott. Az első fogaton Schlagetter Gyula polgármester és dr. Gertinger Pál h. főkapitány ültek. Utánuk Fernbach Péter pompás ötos fogatán foglalt helyet az érsek Városovics kanonokkal.

Még vagy 25 fogatot láttunk, a melyeken részben az érsek kíséretének tagjai, részben pedig a fogadó küldöttség tagjai foglaltak helyet.

A menet óriási néptömeget kísérve, lassan haladt be a városba. Harangok zúgása s majdnem minden házon tricolor zászló üdvözölte a magas vendéget, ezen külsőségek által is dokumentálván városunk közönsége azt az őszinte ragaszkodást és tiszteletet, a melylyel vallás és nemze-

tiségi különbség nélkül a kegyes főpásztor iránt viseltetik.

A menet, folyton meg-meg ujuló éljenzések között, a bajai-utcán, Szent-György-téren, Gromon-utcán és a Szent-Háromság-téren áthaladva, a r. kath. templom előtt állott meg. A templom ajtóban az érseket a helybeli és környékbeli papság fogadta.

Amikor az érsek a papság és a nagy közönségtől kísérvé a templomba lépett, a kóruson felhangzott az „Ecce sacerdos magnus“ magas hangjai, a zombori polgári kaszinói dalárda által énekelve. A templomban körülbelül 200 tisztviselő foglalt az első padosorokban helyet.

Rövid ima s az ájtatos közönség megáldása után, az érsek visszavonult a plébániára.

A küldöttségek.

A megérkezés után csak nagyon rövid ideig pihent a főpásztor, fél 5 órakor már megjelent a plébánia éttermében, hogy a tisztelgő küldöttségeket fogadja.

Az első küldöttséget Sándor Béla főispán vezette pompás díszmagyarba öltözve. Ez a küldöttség a vármegyét, Zombor városát, a pénzügyigazgatóságot, az adóhivatalt, a posta- és távirdehivatalt és a kincstári ügyészséget képviselte. Tagjai között ott voltak: Schmausz Endre alispán (díszmagyarban), Danczer Kornél kir. tanácsos, pénzügyigazgató, Schlagetter Gyula polgármester, Karácsony Gyula vármegyei főjegyző, Gertinger Pál főkapitány, Teszák Gyula m. kir. posta- és távirde főnök, továbbá még vagy száz tisztviselő.

A küldöttség nevében Sándor Béla főispán beszélt s a következő emelkedett hangú beszédet mondotta el:

Nagyméltóságú és főtisztelendő érsek, Kegyelmes urunk!

Bács-Bodrogh vármegye és Zombor sz. kir. város törvényhatóságai, valamint az e városban elhelyezett állami hivatalok tisztikarai jelennek meg vezetésem alatt nagyméltóságod előtt, hogy ez alkalommal, midőn nagyméltóságod városunkat magas látogatásával először szereztesse, tiszteletteljesen üdvözöljék és biztosítsák, miszerint az igaz vallásosság terjesztésére és vallás-erkölcsi nevelés fejlesztésére irányuló magas szent törekvéseiben nagyméltóságodat teljes odaadással támogatni hazafini kötelességüknek fogják ismerni. És pedig annál is inkább, mert megvannak győződve, hogy nagyméltóságod és vezetése alatti nagyontisztelendő papság, követve megváltók örökemlékü szavait, „Add meg az Istennek, a mi az Istené, a császárnak, a mi a császáré“, a lelki gondozásukra bízott hiveiket arra fogják tanítani, hogy az egyház és az államhatalomnak egy a kuforrása, mindkettő isteni eredetű és ennek folytán egyaránt kell engedelmessékedni az isteni és az állami törvényeknek.

Ezek után magunkat nagyméltóságod jóindulatába ajánlván, kívánjuk, hogy nagyméltóságod a haza, és az egyház javára és hivi boldogítására sokáig boldogan éljen.

Az érsek a szeretettől és igazi atyai jószágtól áthatott hangon körülbelül ezeket mondotta:

„Fogadják forró hálamat azon üdvözetért, a melyet a méltóságos főispán ur az imént olyan szép szavakban kifejezett. Igazán kíváncsoktunk már Bács-Bodrogh megyébe s örülök, hogy most önök között megjelenhettem. Szívesen emlékszem vissza arra a szeretetteljes viszonyra, a mely elődeim s e vármegye között fennállott és tiszta szívből szeretném, ha ugyanily szeretetteljes viszony fejlődne ki most közöttünk is, a mire a magam részéről tiszta szívből törekedni fogok. Kívánom, hogy a megyét és a várost nagy hazafias törekvésében az Isten áldása kísérje és támogassa. Az ur Isten áldása legyen Zomborral és a megyével.“

Ezen szíves szavak végeztével az érsek beszédbe ereszkedett a küldöttség tagjaival. Hosszasabban beszélgetett a főispánnal és alispánnal, a kiktől azt kérdezte, hogy miért nem látogatják meg?

Jött aztán a többi küldöttség. Először a gör. kel. papság Kupuszarevits Lyubomir vezetése alatt, a zombori magyar nőegylet, a katonaság Barkovits alezredes vezetése alatt, a törvényszék, kir. ügyészség és járásbírószék Széchényi József kir. törvényszék elnökkel az élükön, a gimnáziumi tanári kar Gerevics Gusztáv igazgatóval és a kereskedelmi iskola szintén igazgatójával, Zsulyevits Ernővel az élén. Ezek után jött a kegyuri bizottság sok tagból álló küldöttsége. Schlagetter Gyula a kegyuri bizottság nevében a következő beszédben üdvözölte az érseket:

csak nemzeti bajaink megszüntetésének mestere. Aztán még hogy kormányának tagjává megmaradt Hieronymi belügyminiszter és Szilágyi igazságügyminiszter, az egyházpolitika ez oszlop megteremtői, csak fokozta az általános megelégedést: — annak dacára, hogy Csáky önkényes visszavonulása sajnálatot keltett — e tényekben mindenki a Wekerle-kormány iránti megtörtént királyi bizalom jelét látta — s ennek látják az egyházpolitikának Wekerle ellen annyi eselszövényt produkált s ezek felsülése miatt konsternálva levő ellenségei is.

A régi kormányok, vezérében s lényegében s így régi erejében s tekintélyében való fentartása a király által, lehetetlen, hogy eltévessze hatását a főrendekre. A király e kormány fennmaradását kívánja, ez előttük is kétségtelen lehet. Az egyház-reformok miatt is, melyek iránt a rokon- és ellenszenv megoszottak lehetnek, de melyek gyors megoldása ma már az ország felekezeti s társadalmi nyugalma helyreállításának kérdésévé lett. De kívánja a király e kormány s különösen Wekerle miniszterelnök uralmon maradását ama sok egyéb a hazára s a koronára nézve áldásos feladatok miatt is, melyek megoldása célját képezi. Állami s magán pénzügyeink, közgazdaságunk felvirágztatása, a nemzetiségi igazalmak megszüntetése, a nemzet s a korona, a Magyarország s Ausztria közti közjogi viszony mind szilárdabbá s bensőbbé tétele oly feladatok, melyeknek biztos megoldása a király bizalmának nyilvánulása szerint is csak Wekerlétől várható s e királyi bizalmat a nemzet óriási többsége osztja s lelkesedéssel magáévá teszi.

Reméljük, hogy e királyi bizalom s óriás többség előtt a felsőházi ellenzék is lerakja a fegyvert.

Ujdonságok.

Istentisztelet. Az ág. ev. híveknek tudomásul adatik, hogy június 17-én, délelőtt 10 órakor, az e célra kibérelt helyiségben confirmáció és urvacserával egybekötött istentisztelet fog tartatni, melyre a hívek ezennel meghívotnak. Korossy Emil, ág. ev. ut. lelkész. Medveczky Zsigmond, egyházi felügyelő.

Számonekérőszék. Sándor Béla főispán folyó hó 22-én számonekérőszékét tart.

Ösztöndíj adományozása. A közoktatásiügyi miniszter Ada községének ama határozatát, melyben a Rudolf koronaherceg-féle ösztöndíjat Lepojev Dusan szabadkai VII. osztályu tanulójának adományozta, helybenhagyta.

A Ferenc-csatorna részvénytársulat a napokban tartotta évi rendes közgyűlését Türr István tábornok elnöklelte alatt. A kormány képviselőjében Schöpke Alfréd miniszteri tanácsos és Zichy Jenő gróf kormánybiztosok voltak jelen. Az igazgatóság jelentése szerint a Ferenc-csatorna forgalma az 1893. évben 61,967 frt 96 kr tiszta jövedelmet eredményezett. Ez az összeg a múlt évhez képest 32,759 frt 2 krral kevesebb. A csatorna bruttó bevétele 217,726 frt 53 kr volt, melyből levonva a fentartási és kezelési költségeket, 61,967 frt 96 kr maradt tiszta jövedelemnek. Ez összeget, illetőleg az igazgatóság a tartalékból 31,460 frttal pótolva, az elosztási kötvény tulajdonosainak 1 1/2 % ot fizetnek ki. Az ily módon kifizetendő 1 1/2 % a szelvényekre rábélyegeztetvén, a kamatok többi részét javukra könyvelek. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette, a felmentést megadta és Türr István tábornoknak köszönetet szavazott, hogy a fáradságos utat a társulat érdekében megtette. Elnöknek újból Türr Istvánt választotta meg egyhangulag a közgyűlés.

Bács-Bodrogh vármegye egészségügyi bizottsága folyó hó 20-án ülést tart a megye palotájában. Tárja az ülésnek Szántova, Feketehegy és Szóna községekben felállítandó két gyógyszerárak felállításának megadása és a cseléd lakások rendezése.

Kirándulás. A „Zombori Kerékpár-Egyesület” folyó hó 17-én Eszékre és Dárdára kirándulást rendez. Indulás: Az I-ső csoport Eszékkel reggel 3 órakor a Clubhelyiségből. A II-ik csoport Dárdára délután 1 órakor szintén a Clubhelyiségből. Az első csoport Dárdán bevárja a második csoportot, ugyszintén a pécsi testvéregylet is.

A proféták. Szerdán este két kifogástalan idegen állított be a Tigris szállodába. Megszállás után kijelentették, hogy több napot óhajtanak ott tölteni. Másnap reggel azután nyomban hirdetések hordtak szét, de csak alattomban, házról-házra, a melyben elmondták, hogy ők megjósolják mindenkinek a szerencsését, megmondják a lányának, legénynek ki lesz a jóvendőbelije, ki fog nyerni a lutrin és általában hogyan lehet meggazdagodni, kit csal meg a kedvese stb. Hamarosan fülbe jutott ez a vendéglősnek, a kinek első dolga volt tudni a profétákon s ezért bejelentette az atyafiakat a rendőrségnek. A rendőrség be is tiltotta nekik a kiválóan szép mesterséget, amit az ípszek nagy indignálódva fogadtak, mert hiszen ők „művészek”. A leg-sajátságosabb azonban az a dologban, hogy amint mesélik az alatt a pár óra alatt is, a mely rendelkezésükre állott, öltözéktük után itélve előkelő urak és hölgyek is sűrűn látogattak el a „művészek” profétákhöz. A jeles emberek vagy Szabadkának, vagy Eszéknek vették utjukat.

Uj műút. Az Apatin-Prigl-Szt.-Iván közti — Robeim Henrik és fia cég által épített — műutat egy, a megye alispánjának elnöklelte alatt álló bizottság e hó 11-én vette át és adta át a közforgalomnak.

Sorsjáték engedély. A pénzügyminiszter megengedte, hogy az ó-becsei ipartestületi betegsegélyzőegylet által folyó hó 17-én tartandó s húzással egybekötött sorsjátékot rendezhessen s e célra 10000 drb 10 kros sorsjegyet bocsájtasson ki.

A szökés... Riedl Béla zombori illetőségű ügyvédi írnok újabban dr. Kék Lajos országgyűlési képviselő apatini ügyvéd irodájában volt alkalmazva. Riedl Béla egyidőben pazar életmódot folytatott s tisztességes vagyonnak hágot a nyakára nagyon rövid idő alatt. Ugy látszik, szeretett volna még egy-két napot átélni abból az időből, amikor pelyvámódra szórta szét az örökségét. A napokban ugyanis eltűnt Apatinból, de vele tül el egyszersmind dr. Kéknek 500 frtja és — a guvernantja. Rögtön intézkedett a zombori rendőrség is, meg az apatini szolgabíró is a körözés iránt. Azt hiszik, hogy Budapesten sikerül majd elcsipni a más pénzén turbékoló galambokat.

A közegészségügy államotitása. A közegészségügyi és körörszok országos egyesülete elhatározta, hogy a napokban kérvényt intéz a belügyminiszterhez és a képviselőházhoz, hogy a közegészségügy államotitása iránt mielőbb törvényjavaslat terjesztessék be.

Halál gyakorlat közben. A bresztováci pénzügyőrségi laktanya véres jelenet színhelye volt a napokban. Mint nektik onnan jelentik, Szilágyi Ferenc pénzügyőri vigyázó gyakorlatot tartott a szakasz egy fiatal pénzügyőrével, Karafi Józseffel. A fegyver töltési és tüzelési fogására tanította. Nem tudni, mi módon, a gyakorlathoz használt fatöltények közé az ujonc pénzügyőr tölténytáskájába egy éles is keveredett s ezzel töltötte meg a fegyvert. Mikor aztán Szilágyi, önmagát jelölve meg célul, tüzet vezényelt, eldőrdült a puská s Szilágyi összerogyott. A golyó mellén hatolt be, a hátán kijött s melyen a falba fúródott, halálos sebet ejtve. Csak annyi ereje maradt még a szerencsétlennek, hogy elmondta az eset előzményeit, ami után meghalt. Karafi a csendőrség letartóztatta.

Magas kor. E hó 13-án halálozott el Lang Konrád tekintélyes hódásági polgár 88 éves korában.

Zászlószentelés Ó-Becsen. Az ó-becsei magyar népkör 25 éves jubileumát ünnepelte, mely alkalommal egyszersmind nagy ünnepekkel szentelték föl az egyet zászlóját is. A zászlószentelés alkalmából azonban — nem tudjuk mi okból — egy kis kellemetlenség keletkezett a plébános és a rendezők között. Azt írják ugyanis, hogy Fonyó Pál plébános, „illetéktelen módon és illetéktelen kezekből” származottnak jelezte eljárásukat. A rendezőknek ez természetesen nem tetszett s azonnal a szentelés után ott hagyták a templomot s be sem várták a mise végét. Az ünnepélyen a diszbeszédet Csupor Gyula főszolgabíró tartotta, a ki elítélte a plébános eljárását.

Névváltoztatás. Weinberger Jakab bajai illetőségű, ez idő szerint budapesti lakos, vezetéknevét „Boros“-ra változtatta.

Gyógytár felállításának megtagadása. A belügyminiszter a Csében felállítani kért gyógyszerár felállítását megtagadta.

Mikor nincs az újságban sajtóhiba? Erre a kérdésre egy német újság a következő választ adja: 1. Ha a szerző vagy a beklődő a helyes dolgot írta meg; 2. ha a helyeset világosan írta meg; 3. ha a szedő a szerzőny összes főkéjába a megfelelő betűket dobta; 4. ha a szedő onnan a megfelelő betűket veszi ki; 5. ha a betűket megfelelő helyükre rakja; 6. ha a korrektor a korrekurát lekiismeretesen elolvassa; 7. ha a szedő az első korrekurát helyesen kijavítja; 8. ha a korrektor a második korrekurát lekiismeretesen elolvassa; 9. ha a szedő a második korrekurát helyesen kijavítja; 10. ha a reviziót helyesen elolvassák; 11. ha az illetőnek a kellő időt engedik; 12. ha még egy tucat egyéb körülírtény szerencsésen bonyolódik le. Múltán például egy nagy nyolcadrésű 50—55.000 betűt foglal magában, ennélfogva ama kedvező körülményeknek csupán egy ilyen iven 50—55.000-szer kell ismétlődniök, ha azt akarják, hogy a közönség egyetlen sajtóhiba-mentes ivot kapjon a kezébe. Mindenki el fogja ismerni, hogy ez nem könnyű dolog és az újságolvasók bizonyára kevesebbet gáncsolnának és kritizálnának, ha fogalmuk lenne arról a munkáról, melyet egyetlen újságszám elkészítése igényel.

Olcso cigarett. A „Khalifa” cigarettét eddig másfél krajcáron árulták a trafikokban. Most azonban örvendetes változás éri ezt a különben olcsóbb cigarettafajt. Ma, azaz június hó 15-én nevet és árat változtat. Az ára ezután darabonként 1 kr lesz, minthogy pedig a „Khalifa” ezidőszent meglehetősen diszkreditálva van a dohányzó közönség előtt, a nevet miniszteri engedéllyel „Sport“-ra változtatja.

Milyen érmei lesznek az 1896-iki orsz. kiállításnak?

A kereskedelmi miniszter pályázatot hirdet az érmek mintájára:

A pályázatban kizárólag magyar állampolgár művészek vehetnek részt.

A megállapított jury-szabályzat értelmében az érmek háromfélék, u. m. 1. millenniumi nagy érem, 2. kiállítási érem, 3. közreműködők érme. A jury-szabályzat, mely kívánatra minden pályázónak megküldetik, tüzetes felvilágosítást nyújt arra nézve, hogy e három érem mily érdemek jutalmazására szolgál.

Az érmek terjedelme a következőkben van megállapítva.

A millenniumi érem átmérője 85, a kiállítási éremé 70, a közreműködők érméé 60 milliméter.

A millenniumi érem egyik oldalán a teljes magyar címer, Millenniumi nagy érem kiváló érdemekért, az alsó részen a kiállító nevéé és lakhelyét tartalmazó körirat alkalmaztatnak.

A kiállítási érem egyik oldalán a díszítés azonos a millenniumi nagy érem díszítésével, a másik oldalán a közepén allegorikus alakok, a felső részen: „Kiállítási érem — az érdem jutalmául”, az alsó részen a kiállító nevéé és lakhelyét tartalmazó körirat alkalmaztatnak.

A közreműködők érmének egyik oldalán a díszítés azonos a millenniumi nagy érem díszítésével; a másik oldalán a közepén allegorikus alakok, a felső félkörben „Közreműködők érme”, az alsó félkörben az illető nevéé és lakhelyét tartalmazó körirat alkalmaztatnak.

Mind a három érmen a plasztikai felfogás és ábrázolás más-más legyen.

Minden érem előlapjának lényeges tárgya a magyar címer, melynek formai alkalmazása a művész szabadságára bízatik.

Ez érmek tervezésére vonatkozó pályamunkák eredeti nagyságban gipszből mintázva (stearinnal bevonva) 1894. évi október hó 1-ig lepecsételt jeligés levélkék kíséretében — az ezredéves orsz. kiállítás igazgatóságának címére (Budapest, V., Akadémia-utca 3. sz.) küldendők be.

A jutalmak a következők:
A millenniumi nagy éremre az abszolút becsül legjobbj pályamunkának 500 korona, az ezután következő két legjobb munkának 300—300 korona.

A kiállítási éremre és a közreműködők érmére az abszolút becsül legjobbj pályamunkának 400, illetve 300 korona, a következő két legjobb munkának 200—200 korona.

Fenntartja magának az igazgatóság, hogy a legkisebb jutalomnak megfelelő összegért a jutalmazottakon kívül érdemes pályamunkákat megvegyen.

Ezek, valamint a jutalmazott pályamunkák a kiállítás igazgatóságának tulajdonába mennek át.

A kiállítási oklevelek a következők: 1. Diszoklevél, 2. a millenniumi nagy érmét igazoló okmány, 3. a kiállítási érmét igazoló okmány, 4. a közreműködési érmét igazoló okmány, 5. az elismerő oklevél.

A diszoklevélre nézve megemlítendő, hogy az a legmagasabb kitüntetés s a jelenkori csoportok azon legkiválóbb kiállításainak ítéltető meg, a kik valóban országos érdemeket szereztek.

Az érmekhez való oklevelek jelentősége a jury-szabályzatból tűnik ki.

Az elismerő oklevél is az elismerésre méltó érdemek jutalmazására szolgál; ezenkívül az utóbbi oklevél kerete egyes időleges kiállítások jutalmainak igazolására is fog szolgálni.

Az ötféle oklevél rajza egymástól eltérő legyen és minden oklevél kivételre kellő művészi gond fordítandó, első sorban pedig a diszoklevélre, mely a legnagyobb kitüntetés jelentőségéhez kell hogy méltó legyen s melyre — e jelentőségénél fogva — a felséges védnök aláírása fog kikérteni.

Valamennyi oklevélnél teljesen kidolgozott tervezetek kívánatnak; vázlatok a pályázatból ki vannak zárva. Az oklevelek csakis művészi fekete nyomásban tervezendők.

Az oklevelek szövegét a kiállítási igazgatóság az érdeklődőknek kívánatra megküldi.

Ez okmányok tervezésére vonatkozó pályamunkákat 1894. október hó 1-ig — lepecsételt jeligés levélkék kíséretében — az ezredéves országos kiállítás igazgatóságának címére (Budapest, V., akadémia-utca 3. sz.) küldendők be.

A jutalmak a következők:
A diszoklevelekre az abszolút becsül legjobbj pályamunkának első jutalom 1200 korona, második és harmadik díj 600 és 500 korona.

A többi okmányokra nézve az első díj 600 korona, a jutalmazott után legjobbjnak talált első- és második díj számára 300 és 200 korona.

Fenntartja magának az igazgatóság, hogy a legkisebb jutalomnak megfelelő összegért a jutalmazottakon kívül érdemes pályamunkákat megvegyen. Ezek, valamint a jutalmazott pályamunkák a kiállítás igazgatóságának tulajdonába mennek át.

A bíráló bizottságot annak idején elismert szakértők sorából fogom kinevezni.

Közgazdaság.

Hirdetések a bulgár almanachba. A kereskedelemügyi miniszter a hazai kiviteli képes vállalatok érdekében a szegedi kereskedelmi és iparkamara útján a keleti szomszéd államok között legkedvezőbb kiviteli piacként kinálkozó Bulgáriában terfoglalásra képes kiviteli cégek figyelmét fölhívja arra, hogy Bulgáriában közelebb egy országos „Almanach” fog megjelenni, melynek szerkesztője: Petroff A. Péter a szófiai osztrák-magyar diplomáciai ügynökséggel folytatott tárgyalások során késznek nyilatkozott a mondott „Almanach” 1895. évi folyamának hirdetési részében azon esetre kizárólag osztrák és magyar cégek hirdetését fölvenni, ha innen legalább 320 hirdetést kap. Az „Almanach” 10—12,000 példányban, 912 oldalnyi tartalommal jelen meg és minden hirdetés beiktatási díja, melyre egy-egy oldal tér jut rendelkezésre, 40 frank, vagyis 20 o. é. frt. A hirdetéseknek bulgár nyelvre való fordítását Petroff ur magára vállalja. A hirdetések f. évi július hó 1-től kezdve, december hó 1-ig bezárólag kell beklüdeni, mert a később érkezők esetleg már nem fognak fölvetetni. A szerkesztő kikötötte, hogy még július hó 1-seje előtt tudósítassék, vajjou ajánlata el fog e fogadtatni. Mint-hogy ezen igen előnyös hirdetési módozat kivitelnk érdekében nagy fontossággal bír, a kerület kereskedőinek és iparosainak figyelmét fölhívjuk rá azzal, hogy kint-tel a kintzött határidő rövidségére, leghelyesebben cselekszenek, ha netáni kérdéseikkel egyenesen a szófiai osztrák magyar diplomáciai ügynökséghez fordulnak, mely készséggel megadja a kívánt fölvilágosításokat. Maga a kereskedelmi és iparkamara is készséggel vállalkozik arra, hogy a jelentkező cégek vagy testületek megbízásait összegyűjti és azokat a szófiai cs. és kir. diplomáciai ügynökséghez elküldi. Ily jelentkezők a kamarához legföljebb június hó 23-ig küldendők be.

NYILTTÉR.)

Ibolya levelei valószínűleg nem jutnak annak a kezébe, a kinek szánya vannak. Bizonyos ön abban, hogy mi a neve a választottjának? Ugy hiszem, tévedés van a dologban.

*) Az e rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerk.

Naptár.

Junius.

Havi és heti nap	Katolikus naptár	Protestáns naptár	Görög-orosz naptár
15 Pént. Vida M.	Krescenc.	3 Lucian	
16 Szom. R. Ferenc	Jusztin	4 Metrofan	
17 Vas. G. 5 Adolf	G. 4 Rainer	5 B. Pünk. v.	
18 Hétfő Marcel	Marcel	6 Pünkösdb.	
19 Kedd Julianna	Gyárfás	7 A. Tivad.	

Felelős szerkesztő:

Dr. BALOGHY ERNŐ,
köz- és váltó-ügyvéd

Laptulajdonos és kiadó

BITTERMANN ÁNDOR.

HIRDETÉSEK.

Alkalmazást nyer.

Veprovác község jegyzői irodájában egy józan és szorgalmas fiatal ember 2-3 hónapra 25 forint havi fizetés mellett alkalmazást nyerhet. Ajánlatok a községi jegyzőhöz címzendők. Veprovác, 1894. június 8-án.

Községi jegyző.

Hirdetés.

Árpád-utca 60. számú ház szabad kézből eladó. Bővebb értesítés nyerhető **dr. Horváth Ákos** megyei alügyész urnál, esetleg levél útján a tulajdonos **Dobák Béla** szegedi lakosnál.

2783. szám.
k. u. 1894.

Árlejtési hirdetmény.

A nagyméltóságú m. kir. igazságügyminiszteriumnak 21.044. I. M. számú magas rendelete alapján közhírré tétetik, miszerint a zombori kir. törvényszéki fogház részére engedélyezett jégverem előállításának biztosítása céljából a zombori kir. ügyészség hivatalos helyiségében **1894. évi július hó 8-ik napján d. e. 9 órákor** zárt írásbeli ajánlatokkal egybekapcsolat árlejtést tartatik, melyre a vállalkozni óhajtok ezennel meghívattak. Kikiáltási ár 122 frt 16 kr. Bónatpénz 12 frt 22 kr. Zárt írásbeli ajánlatok a bónatpénzzel ellátva a zombori kir. ügyészségnek a szóbeli árlejtés megkezdéséig nyújthatók be.

Árlejtési feltételek és a költségelőirányzat a hivatalos órák alatt a zombori kir. ügyészségnél betekinthetők. Zombor, 1894. évi május hó 30-án.

Dr. Kardos Kálmán,
kir. ügyész.

3-2

3723. szám.
kig. 1894.

Pályázat.

Paraga községben megüresedett, az adóvégrehajtói teendők ellátására kötelezett és 300 frt évi fizetéssel javadalmazott irnoki állásra ezennel pályázatot nyitok és felhívom pályázni óhajtottakat, hogy szabályszerűen felszerelt kérvényeiket **1894. évi június hó 25-ik napjáig** hozzám benyújtsák.

Német-Palánkán, 1894. évi május hó 31-én.

CSUPOR GYULA,
főszolgabíró.

1142. szám.
kig. 1894.

Pályázat.

Ó-Kér községben lemondás folytán megüresedett s 300 forint évi fizetéssel javadalmazott két gyalogrendőri állásra pályázatot nyitattik. Felhívom pályázni óhajtottakat, hogy kellőleg felszerelt folyamódványukat **1894. évi június hó 21-ik napjáig** alulírott elöljáróságnál nyújtsák be.

Ó-Kér, 1894. évi június hó 11-én.

Szmiha, **Dannenfeller,**
jegyző. 2-1 bíró.

3576. sz.
kig. 1894.

Pályázati hirdetmény.

Bács-Bodrogh vármegyében kebeleztetett titeli járásához tartozó Gardinovec községében lemondás folytán megüresedett állásra — mely évi 50 frt fizetéssel van egybekötve — pályázatot nyitok.

Felhívom a pályázni kívánókat, hogy szabályszerűen felszerelt kérvényeiket hozzám **1894. évi június hó 30-ig** annál is inkább nyújtsák be, mert a később érkező folyamódványok figyelembe vételini nem fognak. Kelt Titelen, 1894. évi június hó 4-én.

Vojnits István,
főszolgabíró.

3-2

11792. sz.
tan. 1894.

HIRDETMEYNY.

Szabadka szab. kir. város tanácsa részéről közhírré tétetik, hogy a város tulajdonához tartozó bajmoki nagykorosma a törv. közgyűlés 108. S31. S91. számú határozata alapján örök áron tulajdoni joggal a helyszínén, Bajmokon **f. évi június hó 20-án d. e. 10 órákor** nyilvános árverés útján az alábbi feltételek mellett eladatulni fog.

Kikiáltási ár 10,000 frt. Bónatpénz a kikiáltási ár 10%-a készpénz, avagy óvadékképes értékpapír, mely az utolsó részletbe fog betudatni.

Az árverés vevőre nézve azonnal, a város közönségére nézve pedig a miniszteri jóváhagyás után válik megváltandóvá és kötelezővé.

A vételár 20%-a a miniszteri jóváhagyás után azonnal, a hátramaradt vételár pedig 9 év alatt, mindenkor január hó 1-én egyenlő részletekben 6% késedelmi kamatok kikötésével fizetendő.

Az átíratási és százeleki költségek egyedül vevőt illetik.

Az ingatlanok vevőre a vételár teljes lefizetése után fognak telexkönyvileg átíratni. Nem fizetés esetén a város jogositva van a megvett telket és házat a vevő kárára és veszélyére újból elárverezni, mely esetben a vételár és költségek leszámitása után fennmaradó összeg fog csak a vevőnek visszaadatulni.

Szabadkán, 1894. évi május hó 31-én.

A városi tanács.

2841. sz. 1894.

Pályázati hirdetmény.

Bács-Bodrogh vármegye, bajai járásához tartozó Csataalja községben nyugdíjazás folytán üresedésbe jött jegyzői állásra pályázatot nyitok.

Felhívom minazokat, kik ezen állásra pályázni óhajtanak, hogy szabályszerűen, s a magyar és német nyelvekben való jártasságukat igazoló képesítési okmányokkal felszerelt folyamódványukat hozzám **f. évi június hó 20-ig** nyújtsák be.

Ezen állás évi javadalmazása: a) készpénzben 126 frt; b) 84 kilogramm marhahús; c) 34 kilogramm faggyú; d) 34 kilogramm só; e) egy drb 112 kilogramm sulyu bizott sertés; f) hat öl kemény hasáb tűzifa; g) tizenkét bosszu kocsis széna; h) 40 pozsonyi kétszeres buza; i) szabadlakás, a 107. ö. i. számú lakházban és 8^{399/1000} hold szántóföld hasznélvezete, a mely után az adót a község fizeti.

A választás f. évi június hó 21-én délelőtt 10 órákor Csataalja község-házánál fog megtartatni. Baja, 1894. évi június hó 7-én.

Latinovits Gyula,
főszolgabíró.

2-2

Hirdetmény.

Az angol-osztrák-bank csurogi gazdaságaihoz tartozó Rózsamajor-Alattó és Bizekszállás nevű pusztákban levő gazdasági épületek kijavítása lévén szükséges; felhívom mindazon vállalkozókat, kik ezen 2136 frt 65 krral előirányzott javítási munkálatokat elvállalni akarják, hogy erre vonatkozó 100 frt bónatpénzzel ellátott írásbeli ajánlataikat **1894. évi június hó 20-ig** hozzám beküldeni sziveskedjenek.

A költségelőirányzat és a feltételek nálam naponta 12-2 óráig délben megtekinthetők. Csurogon, 1894. évi június hó 8-án.

Hirtenstein Ignác,
tisztartó.

2-2

4435. szám 1894.

Pályázati hirdetmény.

Járásomhoz tartozó Kiszács községben lemondás folytán a segédjegyzői (aljegyzői) állás megüresedett, a melyre ezennel pályázatot nyitok.

Felhívom a pályázni kívánókat, kik ezen 400 frt évi fizetéssel és 12 négymértföldnyire terjedő ingyenes fuvarral javadalmazott állást elnyerni óhajtják, kérvényeiket legkésőbb **1894. évi június hó 17-ig** hozzám benyújtsák, mert a később érkezettek figyelembe nem veszem.

A választás határnapján, Kiszács községben, folyó évi június hó 18-ik napjának d. e. 8 óráját tűzöm ki. Ujvideken, 1894. évi június hó 2-án.

Kolozsváry Sándor,
főszolgabíró.

3-3

Ad 2078. sz.
kig. 1894.

Pályázati hirdetmény.

Madaras községben megüresedett, 400 frt utólagos részletekben kiszolgáltatandó javadalmazással egybekötött községi segédjegyzői állás **1894. évi június hó 30-ik napján délelőtt 10 órákor** fog Madarason a község-háza tanácsstermben megtartandó választás útján betölteni.

Felhívom ezen állásra pályázni kívánókat, hogy az 1883. évi I. t. c. 6. §-a, illetve a vármegyei törvényhatósági bizottság által 6. közgy. 1887. szám alatt alkotott szabályrendeletben előírt képesítést, életkorukat és eddigi alkalmazásukat igazoló okmányokkal felszerelt kérvényüket a választás napjáig alulírottnál nyújtsák be.

Almásán, 1894. évi június hó 10-én.

Deák Zsigmond,
főszolgabíró.

Zombor, Bittermann Ándor könyv- és könyvendéjéből.

Rothbauer Adolf

szitaszövő és szőrfonó üzlete

ZOMBORBAN,

malom-utca 192-ik szám alatt

(saját házában.)

Raktáron tart legjobb minőségű s valódi lőszöri ágybetétek, a legutányosabb árak mellett.

I. rendű fehér lőször kilója . . . 2 frt — kr.

I. rendű fekete lőször kilója . . . 1 frt 80 kr.

II. rendű fekete lőször kilója . . . 1 frt 40 kr.

III. rendű fekete lőször kilója . . . 1 frt — kr.

IV. rendű fekete lőször kilója . . . — frt 50 kr.

Természetes fehér színű vonószőr csomagja 20 kr.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

Árverési hirdetmény.

A zombori r. kath. egyházpénztár kezelősége részéről ezennel közhírré tétetik, hogy a plébánia-épület alatti, s a mellette lévő földszinti épületben levő összes bolti és raktár-helyiségek 1894. évi november 1-től 1897. évi október 31-éig szóló időtartamra **1894. évi június hó 26-án délelőtt 9 órákor** az egyházpénztári irodában nyilvános árverés útján haszonbérbe adatulni fognak.

Minden árverezni szándékozónak saját jól felfogott érdekében ajánlatik, hogy az árverési feltételeket már előzőleg az egyházpénztári irodában megtekinthe.

Zombor, 1894. évi június hó 5-én.

A zombori r. k. egyházpénztár kezelősége.

Dadogók figyelmébe.

Június hó 25-én új gyógytanfolyam nyílik meg dadogók számára. Jelentkezések e hó végéig elfogadtatnak. A Magyarországon csak általam gyakorolt gyógymód a dadogóknak folyékony és mesterkéletlen természetes beszédet ad, a siker feltétlenül biztos.

Uj-Verbász, 1894. évi június hó 14-én.

Mauer Károly,

a gráci es. és kir. enged. nyelvgyógyintézet volt asszisztense és titkára.

2842. sz. 1894.

Pályázati hirdetmény.

Bács-Bodrogh vármegye, bajai járásához tartozó Dautova községben nyugdíjazás folytán üresedésbe jött jegyzői állásra pályázatot nyitok.

Ezen állás javadalmazása: 1. Évi készpénzfizetés 126 frt. 2. 150 kilogramm marhahús. 3. 34 kilogramm faggyú. 4. 56 kilogramm só. 5. 1 drb 112 kilogramm nehéz sertés. 6. 12 kocsis széna. 7. 25 hektoliter buza. 8. 22^{75/100} méter lágú tűzi hasábfá. 9. Szabadlakás a 26. ö. i. szám alatt, mely mindenkor a község által jókarban tartandó. 10. 3/4 telek föld és az ezután járó legelőilletmény s a jegyzői javadalmazáshoz tartozott házikert — az ugynevezett 2 drb Sűrű és 1 drb Ada — mintegy 1400 □ öl külön álló földrészetek hasznélvezete, melyek után egy az állami egyenes, valamint az egyenértéki és községi pótdadó a község pénztára által fizetetik.

Felhívom mindazokat, kik ezen állásra pályázni óhajtanak, hogy szabályszerűen felszerelt kérvényeiket hozzám **f. évi június hó 18-ig** nyújtsák be.

A választás f. évi június hó 20-án d. e. 10 órákor Dautova község-házánál fog megtartatni. Baján, 1894. évi június 7-én.

Latinovits Gyula,
főszolgabíró.

2-2

148. szám.

1894.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hódásági tek. kir. járásbírósg 1894. évi 151. számú végzése következtében dr. Legrand Ferenc hódásági ügyvéd által képviselt Müller József karavukovai lakos javára Gillmann Ádám karavukovai lakos ellen 85 frt s járuléka erejéig foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 451 frtra becsült lovak, sertések, juhok, szarvasmarhák stb. ingóságok nyilvános árverésen eladatulnak.

Mely árverésnek a hódásági kir. járásbírósg 1641/1894. számú végzése folytán 35 forint tőkehátralék, ennek 1894. évi február hó 28-ik napjától járó 6% kamatai és eddig összesen 51 frt 04 krrban bíróilag már megállapított költségek erejéig Karavukován a község-házánál leendő eszközölésére **1894. évi június hó 20-ik napjának délelőtt 9 órája** határidőül kitűztik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatulni.

Kelt Hódásághon, 1894. évi június hó 8-án.

Kanyó Béla,
kir. bírósági végrehajtó

XVII. évfoly

ELŐFIZETÉS:	
Egész évre . . . 6 ft.	
Fel évre . . . 3 ft.	
Negyed évre 1 ft. 50.	

A lap szellemi részét illető küldemények szerkesztőnek, anyagait a laptulajdonosnak kell küldeni.

Egyes szám ára 10 k

Czirfusz

Évtizedek hosszú munka s a tanügy terén szerzett ritka fényes érdemei miatt vonul vármegyénk községéből Czirfusz Ferenc nevezve s e hó végén hivatalától.

Ezt a tényt hírül adván segítségükre akkor, a mi történt. Igazságtalanok te irányában s a nagy közérdelemmel felelőleg sem járnánk a költségelők beérnének. Vonuló tanfelügyelőnek a másuak, hogy nemcsak méltatásra sem szorultunk vagyunk meggyőződve. Tűnk, a midőn pár szóval emlékezni. Hisszünk lelkét magasztaló szavak velünk együtt az egész neki átnyujtani a hálát.

A mai társadalom s az emberre. A konyhák dalom minden egyedével önmaga és meg van más régi igazság, hogy es emberbi hivatásának, a jólétének előmozdítását jólétének munkása is legyen, melynek teljesítését önzése még jobban meg

Czirfusz Ferenc az kik képesek akár önmaguk dalom jóvoltáért. Szerén dicsőség és hírnév után totta. Csecsemő korától koráig mindig a szelídség mezték. Korán elvesztve lelkü édes anyjának gondonokat plántált serdülő a szépre, jóra és a szellették. Es nem áldva anyagi helyzettel, ugysz szerzte meg az ügyvéd. Ez a körülmény lelkét tette a munkaszeretetet. A szerénység, a sz

A „BÁCSIK

Halálmadár es

Halálmadár es
Lelől, kit sz
Halott van a
Egy szép virág
Ajkad lapud
S tán vissza
Ezer halál j
Szissünk, édes
Az új bűvös
Virágha van
A csillag, sz
Együtt egy
A kályha bűv
Nemes már a
Nemes ok bizo
Szissünk, édes
Látam szere
Szaladni ifju
Virágot, kinc
S viszont kuc
Szerelmé régy
Dívattja mult
Ugy kellett
Szissünk, édes
Sok méze van
Orozza napp
S az éjszaka
Az illatos ke
Járjunk mi
Meg este pill
Oly szép a
Szissünk, édes

* Mutatvány a szerző c. kötetéből.